

Мелодия души

Музыка Владимира Филиппова, слова Веры Чуканцовой

Em Am Am Em Em Am H⁷ Em Em Am H⁷ Em

Em Am
Моя душа похожа на клавиши рояля -

H⁷ Em
На них поочередно играют Бог и Дьявол:

C Am
Переплетаясь, ноты сливаются в аккорды -

Em H⁷ Em
То чёрное на белом, то белое на чёрном.

Em Am
Как пойманная птица, душа увязла в звуках -

H⁷ Em
Так просто заблудиться в их встречах и разлуках...

C Am
Невидимыми эхо они весь мир закружат,

Em H⁷ Em
Отчаяньем и Верой переполняя душу...

C Am Em H⁷ Em

Em Am
Моя душа похожа на клавиши рояля -

H⁷ Em
На них одновременно играют Бог и Дьявол...

C Am
Сама Судьба писала для них все эти ноты,

Em H⁷ Em
Порою исправляя значки в своих блокнотах...

Em Am
А оба Музыканта, забывшись вдохновенно,

H⁷ Em
Мелодии несложной играют продолженье:

C Am
Переплетаясь, ноты сливаются в аккорды -

Em H⁷ Em
То чёрное на белом, то белое на чёрном.

C Am Em H⁷ Em

Em Am
И пальцы неустанно по клавишам порхают,

H⁷ Em
Одним своим движеньем мой путь определяя:

C Am
Моя душа всего лишь суть клавиши рояля -

Em H⁷ Em
На них одновременно играют Бог и Дьявол...

Em